

# DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félfévre 8 K, negyedévre 4 K — L.  
Vidékre félfévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.  
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:  
**THAN GYULA.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület).  
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

## Az orosz előretörések visszautasítása.

### Az Unio háboruja Mexicoval. Az ententente hajóhada az Adrián.

Az orosz offenzíva rettenetes erejű nekirohanásának legnehezebb napjaiban is biztató reményekre jogosított az a körülmény, hogy centrumunk az a körülmény, hogy centrumunk sziklaszilárdan megállott és nem csalatkoztunk benne, mert a centrum azóta is sikerrel áll ellen az oroszok hatalmas tömegrohamainak. Most csak a Strypa-front két szakaszáról tesz említést Höfer: Burkanovnál az oroszok ejteli támadásait visszavertük, Wisniaweyktől nyugatra pedig az orosz rohamok részben már tüzérségünk zárótüzében semmisültek meg, részben pedig a magyar-osztrák és német csapatok gyalogsági támadással verték vissza.

Gorochowtól északra, a Lokacy és Kisielin vonaltól keletre nem különben Sokulnál a Styr-szakaszon további előhaladást tettek csapataink, míg Kolkinál ismét meggyúsították az oroszok áttörési kísérleteit. Az ellenség mindenütt súlyos veszteségeket szenvedett.

Még beszédesebb a német jelentés. Sokul és Lemiewka közt csapataink nemcsak elfoglalták az orosz állásokat, hanem minden ellentámadással szemben megvédelmezték. Lucktól északnyugatra szintén meggyúsult az oroszok minden erőfeszítése, hogy az elért eredményeket vitása tegye, a Turyától két oldalt pedig visszazoritottuk az ellenséget és visszavertük az olaszokat a Hajworovka—Bobulince vonalon is, Przelovkától északkeletre is. A németek frontján, ahol Hindenburg intézi a hadműveleteket, nem történt nevezetesebb esemény.

Bukovinában seregünk utóvédjei Gurahunoránál visszautasították az orosz támadást. Egyébként a Dnyeszertől délre nincs újabb esemény, tehát a Kárpátok galíciai oldalán.

### Höfer jelentése.

Az orosz támadások kudarca.

Budapest, június 22. (Orosz harctér.) Tegnap Gurahunoránál visszautasították az oroszok támadásait; egyébként a Dnyeszertől délre nincs nevezetesebb esemény. Wisnioweyktől nyugatra az ellenség újra nagy haderővel támadott; rehamoszlópai részben tüzérségünk zárótüzében, részben pedig a német és osztrák-magyar gyalogsággal folytatott harcokban omlottak össze. Az oroszok súlyos veszteségeket szenvedtek. Burkanownál csapataink az oroszok éjszakai támadásait verték vissza. A Wolhyniában harcoló szövetséges haderő Gorochowtól északra, a Lokacy—Kisielin vonaltól keletre, valamint Sokulnál további haladást ért el. Ugy ezeken a harctereken, mint Kolkinál is, az oroszok nagy szívóssággal ismételt összes ellentámadásai meggyúsultak.

(Olasz és délkeleti harctér.) Nincs nevezetesebb esemény.

### Az Unio háboruja.

Berlin, június 22. Washingtonból jelentik, hogy a hadüzenet bekövetkezését a legközelebbi napokra várják.

Genf, június 22. Washingtonban nagy agódmalmat kelt a háborus fordulat, mely Caranza ultimátumának következménye.

Mint a párisi Midi jelenti, Mexiconak hatalmas szövetsége van és ez — Japán!

Rotterdam, június 22. (Reuter-jelentése Londonból.) Az amerikai lovasság és Caranza csapatai közt Caridzolónál meg-

történt az első összetűzés. Mindkét fél vesztesége súlyos.

Newyork, június 22. Az amerikai kormány elrendelte a löszergyárak összeírását, a löszerkészletek nyilvántartását és készletartását saját használatára.

### Németország harcai.

Jelentés a nagyfőhadiszállásról.

Berlin, június 22. (Nyugati harctér.) Frelingheím mellett (Armentierestől északkeletre) visszavertünk egy gyenge angol osztagot. Egy német járőr Labasstól nyugatra az angol átlásból néhány fogollyal tért vissza. A Maastól keletre gyalogsági harcok fejlődtek ki, amelyekben mi Vaux erődtől nyugatra előnyöket szereztünk. Elhárító tüzelésünkkel a Cote de Poivrestől délre és Bussnel leszedtünk egy-egy francia repülőgépet; az utóbbinak utasait elfogtuk. Repülőrajaink tegnap reggel megtámadták a Maas-völgyben Verduntól délre a csapatokkal megszállott helyeket, ma reggel pedig Revignyési vasúti telepét és az ottani csapattáborokat.

(Keleti harctér.) A harc vonal északi részén, eltekintve sikeres német járőrvállalkozásoktól, semmisen történt. Linimieclől délre a Pripjeten keresztül vezetõ vasúti hidra bombákat dobtunk.

Linsingen tábornok hadcsoportja: Az oroszok előtörései Logischyntól délnyugatra a csatornaállás ellen éppúgy meggyúsultak, mint a Kolkitól nyugatra ellenünk intézett ismételt támadások. Sokul és Szintewka között csapataink elfoglalták az orosz állásokat és azokat erős ellentámadásokkal szemben is megtartották. Az ellenségnek arrairányuló további erőfeszítését, hogy a Lucknál északnyugatra

## Mindenkinek saját érdekében ajánlom,

!!!

hogy mindenféle minőségben, úgy mint: szövet, lüszter és mosó férfi-, fiu- és gyermekruha szükségletét nálam szerezzé be, mert a legnagyobb választékban és a legolcsóbb szabott árakban árusítom.

!!!

GERŐ ERNŐ Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-, fiu- és gyermekruha nagyáruháza. PIAC-UTCA 41.

elért eredményeinket vitássá tegye, sikertelenek maradtak. A Turya mindkét oldalán és tovább is visszazoritottuk. Az eleltségnek a Hajwronka Bobulince vonalból (Przelovkától északra) ellenünk indított támadásait oroszoknak igen súlyos veszteségek mellett visszavertük.

(Balkán harotór.) Nincs szami ujság.

## AZ ENTENTE az Adrián.

Berlin, június 22. Mint a Berliner Lokalanzeiger jelenti, a Baseler Nachrichten milanoi tudósítója táviratozza, hogy az entente fődközi tengeri hajóhada Tarento előtt áll és legközelebb nagy szerepe lesz a háboruban.

(Tarento az „losz csizma” sarkában van; olasz kikötőváros, melyről az öböl is elnevezését nyerte. Ha a hír igaz, úgy az entente hajóhada az Adrián akcióra készül. Valószínűleg az otrantói szorosot akarja elzárni, hogy amonarc hia buvárhajóinak kifutását a Földközi tengerre megakadályozza.)

## Ultimatum Görögországnak.

Stokholm, június 22. Az orosz távirati ügynökség jeelnti: Az entente követel Athénben ultimátumot intéznek június 22-én a görög kormányhoz. (Az ultimátum tartalma már ösmertessé vált a napokban.)

Lugano, június 22. Szemben a Stefani-ügynökség jelentéseivel a római Secolo azt jelenti Szalonikiból, hogy az entente nem tesz semmiféle lépést a görög kormánynál, hanem bevárja, míg a görög kormány kéri a blokád megszüntetését.

## Mencsikoff baljósolata.

Koppenhága, június 22. Mencsikoff a Novoje Vremjében azt írja, hogy az orosz offenzívát sikerült megállítani a központi hatalmaknak és Németország most megvárja Oroszország elvérést és akkor fog nagyot útni rajta.

## URANIA

Péntek Szombat Vasárnap  
A szezon legkacagtatóbb bohózata!

### A csere házasság

vigjáték 3 felvonásban. Főszereplők: Max Pallenberg Berlin legkedvesebb színésze, Mici Parla és Leo Ponkert.

### A jószág jutalma

dráma 2 felvonásban.

### Háborus híradó.

Előadások 5 órákor mérsékelt, 7 és 9 órákor rendes helyárrakkal.

Előleges jelentés: Hétfő—Kedd június 26—27.

Fővárosi Cabaré esték.

### A Medgyasszay Cabaré tagjainak vendégszereplése.

Boross Góza, Sajó Góza, Vidor Ferike, Homoki Paula, Csaglády Gyula, Kározy Jenő.

## Diszelőadás a színházban. A Vörös-kereszt — napján.

Fényes műsorral, mérsékelt helyárrakkal.

Mindenki nagyon jól tudja, hogy a jövő hét csütörtöki napja, Péter és Pál ünnepe a Vörös-kereszt napja lesz az egész országban. Ezen a napon hazafias ünnepségek lesznek Debrecenben, a Vörös-kereszt főrendező bizottsága nagyszemű programot állított össze, amelyet pár nap múlva egész terjedelmében közölni fogunk.

Egyelőre ennek a programnak egyetlen mozzanatára, a Vörös-kereszt napon színházunkban tartandó diszelőadásra hívjuk fel a közönség figyelmét.

Csütörtökön délután öt órai kezdettel lesz a diszelőadás, amelynek fényes műsora a következő:

1. Ünnepi nyitány. Játssza a 75. gy. e. zenekara.

2. Prolog. Szavalja: Tüdös Kata urleány.

Nagy előképcsoportozat, Harctéri jelenetek, Nyílt változásokkal. Hatvan szereplővel.

3. Dalok. Hans Sommer... Das Mädchen aus der Schmetterling... Csalogtató... Enyelgő... Énekl: Mándy Margit urleány. Zongorán kíséri: Hammerstädt János.

4. A vörös-kereszt. Alkalmi beszéd. Tartja: Zih Sándor ref. lelkész.

5. Fátol-tánc. Lejti: Megyery Emma urleány.

6. Verdi: Aida című operájából Románc, énekl: Toronyi Gyula, a m. kir. operaház művésze.

7. Szávay Gyula alkalmi költeménye.

8. A bolgár és a török himnusz. Énekl: a Városi Dalegylet Mácsay Sándor vezetése mellett.

9. Keleti fantázia. Classikus tánc. Lejti: Megyery Emma urleány.

10. Bordál a Ninon című operából, énekl: Toronyi Gyula, a m. kir. operaház művésze.

11. A miniszter előszobájában. Dramolett egy felvonásban.

12. A magyar és a német himnusz, énekl: a Városi Dalegylet.

A diszelőadás helyérei ugyanazok a mérsékelt árak, amelyekkel a színtársulat tartotta előadásait. Még pedig: Földszinti és első emeleti páholy 8 K 70 fill. Földszinti családi páholy 12 K 20 fillér. Első emeleti családi páholy 10 K 70 fill. Másodemeleti páholy 6 K 70 fill. Támlásszék I. rendű 2 K 16 fill. Támlásszék II. rendű 1 K 86 fill. Támlásszék III. rendű 1 K 56 fill. Erkély I. sor 1 06 fill. Erkély II. sor 96 fill. Állóhely 64 fill. Deák-jegy 42 fillér. Karzat I-ső sor 54 fill. Karzati álló 42 fillér.

Jegyek már a mai naptól kezdődőleg előre válthatók a városházán a Vörös-kereszt irodájában. Melegen ajánljuk mindazoknak, akik a fenti fényes programmal összeállított diszelőadáson részt akarnak venni, hogy jegyeikről, — amelyek előreláthatólag igen kapósak lesznek, — lehetőleg mielőbb gondoskodjanak.

Junius 29.  
a Vörös-kereszt napja.

## Miniszterek köszönete az üdvözlésért.

Abból az alkalomból, hogy a király a minisztereket a Lipót-rend nagykeresztjével tüntette ki, Debrecen város tanácsa a kitüntettek üdvözlölte. Erre most Sándor János belügyminiszter, Jankovics Béla kultuszminiszter és Harkányi János báró kereskedelemügyi miniszter a következő válaszokban köszönték meg az üdvözlést:

### Méltóságos Uram!

Kitüntetésem alkalmából Debrecen sz. kir. város közönsége nevében nyilvánított szíves jókívánságaiért kérem fogadja és tolmácsolja Méltóságod őszinte köszönetemet.

Igaz tisztelem kifejezése mellett vagyok Méltóságodnak kész hive:

Budapest, 1916. V/19.

Jankovics

Méltóságos Márk Endre

udvari tanácsos, polgármester urnak

Debrecen.

Szíves üdvözlötükért fogadja és tolmácsolja hálás köszönetemet.

Harkányi.

Méltóságos Márk Endre

udvari tanácsos, polgármester urnak

Debrecen.

Legfelsőbb kitüntetésem alkalmából úgy sajtát, mint a város tanácsa nevében is kifejezett szíves üdvözlötéri hálás köszönetet mondván, kérem, hogy azt a tanács tagjai előtt is tolmácsolni szíveskedjék.

Együttal kérem fogadja kiváló tisztelem nyilvánítását, amellyel vagyok

igaz hive:

Sándor János.

A tanács a válaszokat örvendetesen vette tudomásul.

## Beleesett a forró olajba.

### Szerencsétlenség

a mezőtelegi olajiparnál.

Borzalmas balesetről ad jelentést tudósítónk. A Mezőtelegen levő Biharszilágyi olajipar r.-t. gyártelepén egy munkás belezuhant a forró olajba. A baleset bővebb részletei a következők:

A Biharszilágy olajipar részvénytársaság mezőtelegi gyártelepén dolgozott Molnár Ferenc 37 éves gyári munkás. Utasítást kapott, hogy a parafinkészítésnél foglalatokodjék. A nagy tartályban levő sűrített levegőt kellett volna neki egy másik tartályban levő forró olajjómegbe átengednie. Molnár nem ismerte a sűrített levegő természetét, nem tudta, hogy mekkora a kitóduló levegő nyomása, s a szelvet olyan mértékben nyitotta ki, hogy a sűrített levegő olyan óriási erővel tódult kifele, hogy Molnárt magával ragadta a levegőbe, mi-

## Ma, Pénteken.

Előadások 3, 5 órákor mérsékelt 7 és 9 órákor rendes helyárrak.

Szenzációs drámai ujdonság!

## Hegyek alján

dráma 4 felvonásban. Zenekar kísérettel

## Teddy burgonyát termel

vigjáték 3 felvonásban.

Gyertyagyártás, természeti felvétel.

közben a szomszéd olajtartályból kicsapó forró olaj összeforrázza.

De még ezzel nem fejeződött be a munkás szerencsétlensége, — a levegőből egyenesen a forró olajjal telt tartályba zuhant alá.

A közelben levők segítségére siettek a szerencsétlenül járt munkásnak, súlyos égési sebet, amelyek egész testét borították, bekötötték, majd a legközelebbi vonattal a Bihar megyei kórházba vitték.

## Új óriás Zeppelinek

Légi páncélos cirkáló a bodeni-tó felett.

*A berni „Bund” tudósítója leírja az új német páncélos Zeppelin első gyakorlatát a bodeni-tó felett:*

Vasárnap és hétfőn a friedrichshafeni Zeppelin teleprek egy új óriását láthattuk a bodeni tavon. Új óriási Zeppelin hagyta el a csarnokot és a két említett napon a tó felett gyakorlatozva a svájciak bámuló tekintete előtt is megjelent. Az új, gigantikus légi cirkáló 240 méter hosszú (az eddigi legnagyobb Zeppelin 168 méter hosszú volt), 54.000 köbméter űrtartalmú (eddig 19—20.000 köbméter). A gép gondolatja van (eddig kötött volt és újint a tengeri cirkálókat úgyval, gépfegyverekkel, torpedókkal a szerényebb tóna robbanó anyaggal van fel-, verve. A gondolat és a jármű több alkatrésze erősen páncélozott. Az új légi csatahajó alakja teljesen halszerű, a mellett karcsú és elegáns és szokatlan nagysága ellenére is tetszetős.

A léghajó kormányzó készüléke teljesen elütő az eddigi Zeppelin-típusokétól; hátulról nézve rendes keresztformát mutat. A négy gondola közül a legnagyobb elől van és csaknem a hajó orráig ér; két további gondola, a közepén, egymás mellé került, a negyediket pedig hátul a hajó farához helyezték. A hátsó ismét nagyon hosszú. A felső, mely a gondolatot összekötné, nem látható; szabadon függenek a hajótest alatt. Valószínű, hogy a folyosót beépítették a hajótestbe, ahonnan lépcsők vezetnek le minden egyes gondolába. A ballontest mindkét oldalán, elől és hátul két nagy, sötét sík látható. Ezek állítólag zárható páncélszerűségek ágyakkal és gépfegyverekkel. Magasan fenn, a ballon hátán ugyancsak egy ilyen alkotmány látható, melyben egy ágyú és több gépfegyver van beágyazva. A motorok, mely 3—4000 lóerősek és óránként 90 kilométer sebesség a teljesítményük, egy verzió szerint a két középső gondolára, mások szerint a hátsókra vannak felszerelve.

Az erőfejlesztők hétszeres számmal vannak, hogy minden előrelátható zavarnak elejét vehessék. A személynét 30—40 ember. Dacára az óriási súlynak, amit a léghajónak emberben, ágyuban, robbanóanyagban, reflektorban stb. hordania kell, mozgékonyasága mégis tökéletesebb, mint az eddigi kisebb típusoké. Rendkívül gyorsan emelkedik a magasba és a négyezer métert is elérheti. A kormányos minden kézmozdulatának, mint azta saját szemünkkel látjuk, játszi könnyedséggel engedelmessékedik. Egy helyben egész fordulatokat végez, az orrával negyvenöt fokos szögben sülyed előre, majd kilométereket repül horizontális irányban, anélkül, hogy egy millimétert is sülyedne, holott a levegő ellentállásának egész ereje az oldalfalának dől.

A látott légi gyakorlatok teljesen harcoszerűek. Az új Hypen-Zeppelint a németek nyilván tengeri légi cirkálóknak szánták. Amint ott látjuk ellebegni a friedrichshafeni kastély tornyai felett: csak most tudjuk valódi nagyságot felbecsülni. Mint, amikor sétapálcát teszünk a gyermekjátékházak tornyocskáit fölé. S amikor a tó színe föl emelkedett 5—6 kilométer távolságból figyelhetjük: minden csodálkozásunk e mellett borzadály fogott el a technika e nagyszerűen hatalmas alkotásától.

Érdekes, hogy ugyanekkor a „Ruskij Invalid” orosz katonai lap arról ír, hogy a németek legközelebb egészen különös légi torpedókat fognak használni és pedig a legújabb Zeppelinekről. Ezeket a légi torpedókat állítólag 1900-ban Junge svéd őrnagy találta fel. De minthogy a svéd kormány 1901-ben a találmány értékeitől lemondott, Junge őrnagy találmányát eladta Németországnak. A légi torpedó anyagtartalma kétszáz kilogramm és közel tizenöt kilométer távolságra visz.

## Színház.

Hegyek alján drámai újdonság. Ma az Apollóban bemutatásra kerül az ideai drámai film újdonságok legszebbje: a Hegyek alján című látványos és érdekesítő nagy dráma, mely mindenhol méltó feltűnést keltett. Akik barátai a szép romantikus tárgyú filmműveknek, azok igazi szórakozást nyernek az Apolló mai grandiozus előadásán.

## Legújabb. Görögország meghajolt.

Genf, június 22. Athénből jelenti a párisi Hivatalos-ügynökség:

Zaimisz, volt miniszterelnök Konstantin király megbízásából megjelent az athéni francia követségen, ahol az entente követi éppen értekezletet tartottak és kijelentette, hogy Görögország elfogadja az enente összes követeléseit.

(Az entente követelte a hadsereg leszerelését, a kormány távozását, a kamara feloszlatását, az új választások kiírását és a rendőrtisztviselők kicserélését. Ezzel Görögország megszünt teljesen önálló lenni, megadta magát az erőszaknak. És még az entente beszél Belgium letiprásáról!)

## Anglia Hollandia ellen.

Genf, június 22. Londonból jelentik: Immár teljesen kétségetelen, hogy az angol kormány Hollandiát semlegessége feladására akarja kényszeríteni, vagy különben Görögország sorsára juttatja. Anglia a harctéri helyzetet most alkalmasnak tartja arra, hogy Németország szívébe döfjön. Erre azonban csak Hollandián át képes.

## Üdonságok.

A város függőkölcsöne. Most járt le Debrecen városának egy — a Pesti Hazai Első Takarékpénztártól fölvev — 4 millió koronás függőkölcsöne. A takarékpénztár a várossal folytatott tárgyalások után kijelentette, hogy a függőkölcsönt két évre hajlandó meghosszabbítani az Osztrák-Magyar Bank mindenkori kamatlábján felül fizetendő egy százalékkal magasabb kamat és egy fél százalék jutalék mellett. A tanács a kedvező ajánlatot elfogadásra ajánlja a közgyűlésnek is.

Spórolni kell a papírosl! A rendkívül emelkedő papírrakokra tekintettel, mindenfelé kiadják, hivatalokban is a rendelkezést, hogy a papírral a lehetőségig spórolva bánjanak. Most a belügyminiszter intézett leiratot a városhoz, hogy a papirfogyasztást a minimumra mérsékeljék és még a végzések is magán a kérvényen intézetndők el.

A debreceni hadifoglyok ellenőrzése. Az a nemzetközi bizottság, amely a fogolytáborokat ellenőrzi, a legközelebb Debrecenbe is eljön, hogy az itt elhelyezett foglyok ellátásáról meggyőződjék.

Csűrös Ferenc dr. mint miniszteri biztos Máramarosszigeten. A máramarosszigeti főgimnáziumban e hó 26., 27. és 28-án tartandó érettségi vizsgálatokhoz a vallás- és közoktatásügyi miniszter miniszteri biztosul Csűrös Ferenc dr.-t, Debrecen város kulturatanácsnokát nevezte ki. A tanácsnokot távolléte alatt a kulturosztaály ügyeinek intézésében Tatay Zoltán dr. jegyző helyettesíti.

Debreceni bősök kitüntetése. A király Donner László dr. 7 huszárezredbeli ezredvezősnek a Ferenc József-rend lovag keresztjét adományozta és elrendelte, hogy Somossy Béla, Jászay Miklós 2. huszárezredbeli századosnak, Somossy Béla 2. honvédhuszárezredbeli főhadnagynak és Nagy Imre 3. honvédgyalogezredbeli hadnagynak a legfelsőbb dícsérő elismerés tudtul adassék.

Ténylegesített debreceni tisztek. A király megengedte, hogy Nábráczky István főhadnagy, Veldner Károly hadnagy 3. honvéd gyalogezrednél és ippi és érkeserői Fráter István 2. honvédhuszárezredbeli hadnagy a tényleges állományba átvéttessék.

Amegvakult tiszt seküvője. Bécsből jelentik: A bécsi II. számú tartalékkórház kápolnájában a minap megindító esküvői szertartás folyt le. A vőlegény, Jan Silhan, a kórház egyik ápolója volt. A fiatal hadnagy, aki mellét az arany vitézségi érem ékesíti, egy lövés következtében mindkét szemére megvakult. A menyasszony, Krausz Margit, magyar urleány, aki a háború kitörése óta ápolónő a tartalékkórházban. Az esküvőn a kórház vezetőség kívül Pálffy Irén grófnő és Fekete Miklós altábornagy voltak jelen.

A hétfői vihar. Arról a nagy viharról és kártévként jégesőről, mely hétfőn Magyarországot nagy részét meglátogatta, ma még a következő tudósítások érkeztek: Este tíz órakor nagy vihar és jégeső volt Nagy szalonát és környékén. Előbb borsónagysáru, majd diónagyságu jég esett. Erdőgyarakon a jég betörte a templom és sok ház ablakát. Tenkén a hatalmas vihar élőfákat csavart ki. A jégverés a szőlőkben és vetésekben károkat okozott. Nyiregyházáról táviratozzák: Ujfalussy Dezső főispán, Mikecz Dezső alispán, Mikecz István főjegyző és Szesztay Zoltán főügyész kíséretében tegnap délután kiszállt az orkán-sújtotta szabolcsi községekben. Legelőbb Balkányt tekintették meg, amely úgy fest, mintha óriás tűzvész pusztított volna benne. Egy ép ház nincs a faluban, valamennyinek tetejét lesodorta a vihar, amely évszázados fákat döntött ki. Balkány után Nyirbogát szenvedte a legnagyobb kárt, mert 150 háza pusztult el. A vihar még Geszterédet és Szakolyt sújtotta, hol százakra menő kárt tett. Az összes kár kerülből félmillió korona. A főispán a belügyminiszter-től munkásokat, katonai és anyagi segítséget kért.

